

2017年6月22日

## “使徒”的原意（第一篇）

作者：Cody Archer



你有没有思考过“使徒”这个词对那些生活在新约时代的人意味着什么？我相信理解这个词的原意并使用“使徒”一词将帮助我们澄清现代使徒的角色。以下是我的一些发现：

在新约成书以前，腓尼基人和希腊人最先创造和使用使徒这个词，之后罗马帝国调整并延伸了这个词的意思和功能。使徒，这个词最简单的意思是“被差遣者”。但当我们深入探寻差遣者的身份、差遣的目的以及被差遣者带信的内容，我们发现一层意义深刻的真相是导向神的国度。

### 力所能及的任务

两千年前，“使徒”并不是一个宗教用语或头衔，而是一个世俗用语，来描述一个由国王差遣的去完成特定任务的战舰舰队（但不限于船舰）。他们的任务是驶往外国去开辟新的殖民地，并将殖民地转变为和祖国一模一样，而这个舰队的首领被称为使徒。

与使徒同行的有技艺精湛的工匠，例如：语言文化教师、建筑师和设计师、维持秩序和战斗的士兵、医生以及许多其他保障殖民地成功建立的基础职业。使徒拥有国王赋予的绝对权力来监督和指导新殖民地的发展。使徒的终极目标是确保如果国王到访殖民地时，他即刻会感到就像还没有离开首都一样。生活方式、语言文化、建筑风格和教育系统等都应该和罗马一样。

### 巨大的声明

我已从正面的角度解释了2000年前罗马使徒的角色。但实际上，他们的殖民任务充满了暴力冲突、腐败和滥用职权。尽管如此，当耶

稣把能力和权柄给祂的门徒们，并称他们为使徒时，在当时的语言环境下，这是一个巨大的声明。

在第二部分，我会分享一些通过理解“使徒”一词原意而来的属灵的原则，并点明和5重事工（以弗所书 4:11）的清晰联系。

---

## 圣经中的信心



在这篇讯息中，Asher Intrater 牧师分享了 7 个重要的关键词，例如信任、正直和忠实，这些词来源于希伯来语“emunah”（信心）。并以此给予教会一个明确的呼吁和挑战，就是以正确的道德，勇敢活出真正

基于圣经的信心。

观看英文视频请[点击这里](#)

---

## 特拉维夫街头的超自然医治

作者：Yehudit

我们接近两对中年夫妇。卡米拉问其中的一个女士，她的身体是否有任何疼痛，如果是的话，我们可不可以为她祷告治愈。女士回答说，她的背痛。我问她，我是否可以把手放在痛的地方，并祈祷。赞美神，她同意了！



我把手放在她的背上，命令痛苦离开。她跳了起来，喊道：“你做了什么？！”她看起来非常震惊，卡米拉问道，她的背痛是否完全消失了。“几乎不痛了”她回答到。所以我再次把手放在她的背上，命令所有的痛苦离开 - 并成功了！

另一位女士告诉我们，她不相信上帝。不过她承认她有背痛。我问她，我是否可以把我的手放在她的背上。我命令背痛离开，她跳了起来，问：“发生了什么事？”她的背痛已经离开了！哈利路亚！她说，如果她没有这种亲身经历，她决不会相信。

我告诉她，是耶稣，那位弥赛亚，祂治好了她，并与她分享了”耶稣的荣耀”教会。她收下了所有的资讯，并叫她丈夫过来看。她非常激动。她告诉我们，她的腹部也很痛。我问她，这是否是一种感染导致的。她回答说：“是的，很痛。”

我把手放在痛的地方，命令腹痛离开，然后腹痛离开了！荣耀归于耶稣！她笑容满面。在她经历了神迹之后，听到有关耶稣的话语似乎对她来说非常自然。

当天发生了更多神奇的事情。耶稣告诉我们，我们要为病人的接手祷告，他们就会得医治，这是对不信的人来说也是一种证明。上帝的话在特拉维夫被证明是真实的！

---

## 复兴以色列的脸书页面

你在脸书上关注我们吗？复兴以色列在脸书上每天都发文，让您随时了解我们事工的情况。博客、讲道、新闻和最近的活动都可以在我们的脸书页面上找到。如在脸书上关注我们，请访问[我们的页面](#)



---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息